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V Bečově nad Teplou se uskutečnilo slavnostní vyhlášení ocenění Mistr rukodělné tradiční
výroby Karlovarského kraje pro rok 2024. V rámci konference s názvem „Milníky a
omylníky“, jež připomíná výročí 625 let vzniku města Bečova nad Teplou, převzal dekret
kovář Ivo Rudolf.

„V prvním ročníku jsme se společně s odbornou komisí rozhodli udělit tento titul panu Rudolfovi.
Snažíme se tak vzdát hold jeho práci a řemeslu. Cílem této ankety je ocenění lidí, kteří pečují o
některé z tradičních řemesel, jež by bez jejich péče a snahy předávat jej mladším generacím, na
našem území možná zcela zanikla. Ocenění budeme udělovat i v následujících letech, nominace
budou moci zasílat odborníci i široká veřejnost,“ uvedla radní pro oblast kultury a památkové péče
Olga Haláková.

Držitel ocenění Mistr tradiční rukodělné výroby Karlovarského kraje pro rok 2024, Ivo Rudolf, se
věnuje svému řemeslu již od mládí. V oboru kovář a podkovář se vyučil a poté se této profesi věnoval
v JZD Krásné Údolí. Vedle tradiční technické práce začal propojovat řemeslnou zručnost se svými
uměleckými sklony. Po roce 1990 si zřídil živnost a ve Vodné si zařídil vlastní dílnu. Již mnoho let se
věnuje také klasické kovářské práci například při renovaci kulturních památek. V rámci
Karlovarského kraje patří mezi nejvýznamnější představitele kovářského řemesla. Je dlouholetým
členem Společenstva uměleckých kovářů, zámečníků a kovářů-podkovářů Čech, Moravy a Slezska.
Ivo Rudolf se ale nevěnuje jen vlastní práci, při které se snaží zachovávat tradiční postupy, řemeslo
se snaží předávat také mladší generaci. A to nejen v rámci vlastní rodiny, své zkušenosti totiž
předává zároveň prostřednictvím výuky na středních odborných učilištích. Kromě toho kovářské
řemeslo prezentuje na řadě tradičních akcí. Ivo Rudolf je také autorem naučné bečovské stezky „Po
stopách umění a kovu“. Jedná se o soubor deseti artefaktů, jež propojují jednotlivá historická místa v
Bečově nad Teplou. Zároveň je autorem kovaných informačních tabulí, které jsou součástí této
stezky.

„Odborná komise se jednomyslně shodla na tom, že kovář Ivo Rudolf neoddiskutovatelně prokazuje
řemeslné mistrovství a vysokou míru péče o udržení, rozvoj a propagaci řemeslného kovářství, a
proto rozhodla o udělení titulu Mistr tradiční rukodělné výroby Karlovarského kraje právě jemu,“
doplnila radní Olga Haláková. 
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